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‘Aoxnon 1.

H yovadraia andxpion tou ypapmxol custipatoc (Y eloodo z(t) = €(t)) eivau:
t

y(t) = z(t)=h(t) = e(t) % ht) = /

—00

- %y(t) = (Z(/ h(T)dT) = %y(t) = h(t) =

—00

= R = %[(ze—% - 1)6(75)} - (jt(ze—?t - 1>>e(t) + (26—% - 1)%6@) -

0 e e(t) + (207~ 1)(1) =
- —de™e(t) + 2e720(t) — 6(t) =
— 5 (2e—2t - 1) — de~2e(t).

h(r)dr = (28_2t - 1)e(t) =

Apa, 1 véa €Z0doc¢ (Yo 21 (t) = te(t)) Tou ousthuatoc Vo eivor:

y(t) = :cl(t)*h(t):(te(t))*h(t):(te(t))*(d(t)(Qe_zt—1>—4e‘2te(t)). (1)

"Apa, Yo €youpe:

xat

(te(t)) * (— 46_2t6(t)) = /OO ue(u)(—4e 2" We(t — u))du = /Ot —due e du =

—00

t 1
— xoTd TaEdyovTES OAOXANPWOY —
= —4e 2’5/ uetdu " = M _ge™2 bue%
0

1 ¢ 1 1 1

_ _46—2tbt62t _/ e2udu] _ _46—2t[§t62t _ 5621t i 2}
0

= —2t+2-2%, (3)

Onote, tehxwe Yo sivat
yi(t) = te(t) — 2t + 2 — 2e7 2,
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‘Acxnon 2.
‘Eyoupe 6t
t, t>0 d f1L  t>0
z(t) = ]t|—{ b t<0 :>dtx(t)—{ 1 t<o =2¢(t) - 1=
&? d Fe(®)=0(1)
= @x(t) = a(2e(t) —1) “ =7 25(¢). (4)
Enfong, ané Yewpla eivar yvwotod ot
d? 9
L Sawlt) p = (G202 X () (5)
f{a(t)} ~ 1 6)
Ané ¢ oyéoec (4),(5),(6) npoxdnter 6t
. 2 j2=—1 1
(2nf)°X(f) =2= X(f)" = Tonrpe

‘Acxnom 3.
‘Eyouye 6t
Fla2t)} = Flawew } = x(1)+ X () = /o; X (u) X (f - u)du.
Ondre, 10 ohoxhfpwyua Go hauBdaver un undevixéc tipég yo

—fisu< fixw —fi<f-u<fi,
dnhadt| (mpoodétovtac xatd wéir)

—2fi<u<2fi.
Onére, T0 €0pOC TWY P PNBEVIXGVY TGV Tou uetaoynuatiopol Fourier tou ofuatog 22(t) Yo
elvat
—2fi <u<2fy.
‘Acxnom 4.

©éloupe va Bpolue tov yetaoynpatiopd Fourier tou oruatog

_, ysin(wt)sin(7t/2)  sin(nt) sin(7wt/2)
x(t) = 2A oy =A - YR x1(t) z2(t).
" ———
z1(t) z2(t)

Apa, Vo 1oy et ot

xX(f) = F{a®as(t) | = Xa(f) « Xa(f),

X1(f) = Arect(f)

f
Xo(f) = Arect (1/2>
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gaivovtat 6to oyfipa (1). To X(f) mou eivon xat 10 anotéhespa e oLUVEMENS, Tehxme Yo
opileton oto ddotnua [—3/4,3/4]. "Apa, Yo éyouyue bt

X(f)= /Z X1 (u)Xo(f —u)du = /Z Arect(u)rect(fl/;>du.

Yynuatixd, 1 ouvéhin ywplletar ot tpewc teptntdoes 6nwe gaivovtal ato ayfua (3).
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X, ) X, (—u) X,(f—u)

reflect ! ! shift

3

A /A A S /1YY

X0 mepimrwon 1 mepimTwan 2

—

Y Y o AR /AN N/ /S

mepimTwan 3

'
! ]
'

AN AT

Eyfua 2: doxnon 4, dradixacia cuVEMENC.
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1. 7o anotéheopa g oUVERENS efvar W undevixd yia
S _3
5 ! 1
f<-3

/ﬂU{Mu—AG+f)

—-1/2

f+i>-
f-i<-

N[ N[

%L,

2. 1o anotéheopa NG GLUVEAENG elvar wn undevixd Yo

f-i>-1 f>
= i<

=
W=
—

xal,

f+1/4
/ Adu = é
f=1/4 2

3. To anotéheopa e ouvEMENg vl un undevixd yia

f=1<3 f<3
frist [T g
xal,
1/2 3
AAme_AQ—f)
Apa, TENUOS
A(f+3), rel-3,-4
) 4, fel-11l
X(f) = 5 s
A(3-1), feldidl

Yo oyfua (3) gaivetar n ouvdptnon X (f).

()
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| b .
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Tyfua 3: doxnon 4, tehixd anotéheopa ouvéhine: X (f).
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‘Acxnon 5.

. X, X,
“l:‘ )(1 X, X 3

]

=3f-2h - £ fo 20 34

Sy 4: doxnon 5.

To ofua z(t) éyer ouviothoeg ot axépata Tolanidoa e fo dnwe gaivetar oto oyfua (4).
Enetdd) 1o x(t) efvar mpaypotind woydet 61t X = X*, . O petaoynpotiopdée Fourier tou (1)

elvat

Flat)} =3 Xed(f — ko).
k

Onéte, o yetaoynuatiopdc Fourier tou y(t) Yo eivou

f{y(t)}

Ff cos(amfit)a(t) b = (}w )+ 500+ f1)> + (; Xpo(f kfo>> =

<Z (Xk5(f — fi—kfo) + Xid(f + f1 — k‘fo))) =

k

(Zxkéf Ji=kfo)) + (Zxkéfm ki) =

N~ N~ N~

|
Bl

(X 4d(f = 11— (k) o)) + 2(;@@5( [+ - k) =

<Z (X—k5(f — i+ kfo) + Xid(f + f1 - kfo)))

k

N =

Do k=6 xout f1 = 6f) eivan

) S
=7 X+ Xe) =

= %23?{)(6} =
= R{Xe}

Avnpadf and — fo/2 we fo/2 10 giktpo Yo aghioet va tepdoet pévo 10 R{ X} agpod avtd ubvo
Beloxetar petallh autwy TV oplov.



